

永远跟党走 唱响新时代

全市城市管理系统举办庆“七一”合唱比赛活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 6月29日,全市城市管理系统举办“庆七一”合唱比赛活动,16支代表队共聚一堂,用一首首意气风发的经典革命歌曲为党的103岁生日送上祝福。

比赛现场,各参赛队伍以饱满的精神状态、铿锵的演唱节奏、丰富的表演形式,在热情洋溢的指挥和优美流畅的交响乐伴奏下,唱响《我爱你,中国》《唱支山歌给党听》《保卫黄河》《请党放心强国有我》《祖国不会忘记》等多首不同历史时期脍炙人口的歌曲,歌颂党、歌颂祖国、歌颂劳动人民、歌颂伟大新时代。整场比赛主题突出,形式多样,创意新颖,16支参赛队伍运用领唱、朗诵等丰富的演唱和舞台技巧,将现场氛围不断推向高潮。

“感党恩、听党话、跟



党走”,他们以青春之名,向党告白。经过激烈的角逐,单县综合行政执法局荣获一等奖。本次活动激励广大党员以更加饱满的热情、更加敬业的态度、更加务实的作风投入到工作中去,为“新一轮”突破菏泽提供更加强劲的城管力量。

活动最后,全体人员用最饱满的热情、最嘹亮的歌声齐唱《没有共产党

就没有新中国》,他们以此向伟大的中国共产党致以最崇高的敬意,也表达了坚定不移跟党走的决心和信念。

据悉,全市城市管理系统坚持“为人民管理城市”的宗旨理念,着力推动城市管理向城市治理转型升级,城市功能日益完善,城市环境持续优化,城市品质稳步提升,实现了“城市让生活更美好”。

文化润支部

书画迎“七一”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 6月28日,由牡丹区政协和“牡丹之都·界别同心汇”联合举办的“迎七一 惠民企”书画文化送支部活动在柏青大酒店举行。

著名书画家曹钰、武进军、黄国强、肖建鹏、张敏、王云飞等亲临现场,挥毫泼墨。他们以精湛的技艺,或笔走龙

蛇书写苍劲有力的书法作品,或妙笔生花描绘娇艳欲滴的牡丹画作。在一下午的时间里,近百幅饱含深情与祝福的作品跃然纸上。

这些凝聚着艺术家们心血和祝福的作品,被赠予牡丹区的十个基层党支部。牡丹区政协委员、菏泽市流通商业党支部书记李启鹏激动地

表示:“在党的生日前夕,‘牡丹之都·界别同心汇’为企业支部送来了这份宝贵的精神食粮,我们深感鼓舞。在未来的日子里,我们一定在党的光辉照耀下,致力于把企业支部建设好、运用好,充分发挥基层堡垒的重要作用,为党和人民的事业贡献更多力量。”

在山东菏泽惠泽皮肤专科医院,著名医师丁建霞坚持三十年如一日,以精湛的医疗技术和良好的医者风范,为上万名白癜风患者提供精细化的健康服务,收到了大量的锦旗和感谢信,赢得广大患者及家属的广泛赞誉。

“皮肤健康,技术为先”
丁建霞从医以来,始终把提升白癜风诊断与治疗技术放在首位,她发奋努力学习、刻苦钻研技术,重视吸收医学前沿的白癜风诊疗新技术,曾多次参加“中国中西医结合皮肤病学术年会”“全国皮肤病学术年会”等学术交流活动,与全国各地同行进行深入探讨和交流,

牢记初心使命 “还原皮肤本色”

——山东菏泽惠泽皮肤专科医院(原菏泽白癜风医院)著名医师丁建霞的故事

积累了丰富的医疗知识和临床经验,为白癜风诊疗奠定了基础。

在诊疗实践中,丁建霞通过中西医结合的方式,将医院治疗白癜风的药物治疗、光疗技术、饮食治疗、精神疗养“四联综合疗法”发扬光大,不断完善诊疗和临床效果。同时,她充分发挥医院先进设备的作用,运用皮肤CT、308纳米准分子光治疗仪、二氧化碳点阵激光治疗仪等,使白癜风诊疗技术与先进设备完美融合、相得益彰,为患者提供更安全、更方便、更精准的诊疗服务。

“马扎虽小,情深谊长”

丁建霞经常说:“患者来

自全国各地,从他们来到菏泽,进入医院,我们就要像对待家人一样,细致入微、暖心服务,提升就医体验。”一位来自河北的大姐在复诊时,意外地收到了半年前遗忘在门诊的小马扎。半年前,大姐因长途跋涉前来就医,携带小马扎以方便休息。就诊结束后,她不慎将小马扎遗落在门诊室。丁建霞发现后,第一时间联系大姐,但当时大姐已经乘坐火车离开,她便细心地将马扎收起保管。大姐半年后来医院复诊,丁建霞将完好无损的小马扎归还给她,令大姐备受感动,她啧啧称赞:“马扎虽小,情深谊长。”

为提升患者的就医体验,丁建霞注重合理安排诊疗项目,确保患者高效地完成检查和各项治疗。对于外地患者来医院诊疗,她积极提供交通信息,协调住宿就餐等。若遇到特殊情况,她主动报告医院派车送站,确保患者能够顺利返程,让患者在就诊期间感受到家的温暖。

“爱心奉献,传递温暖”

丁建霞对待患者,像春风拂面般温暖。她深知,每一位患者背后都有一个家庭,每一个家庭都承载着不同的故事和负担。因此,她特别关注那些家庭困难的患者,努力为他们减轻经济和心理上的压力。

在众多受助者中,有一位来自河南濮阳的少年患者,因家庭变故打破了他平静的生活,车祸、经济拮据等因素,像巨石般压在他的心头,导致他逐渐康复的白癜风病复发。丁建霞感受到,疾病只是他面临困境的一部分,更重要的是他心理上的创伤。于是,她毫不犹豫地伸出援手,经与医院相关部门沟通,协助患者申请了医院的“爱心援助”项目,这位少年得到及时的治疗和关怀。经过一段时间的治疗和康复,他的病情得到了有效控制,心理状态也逐渐恢复稳定。

通讯员 张辉 欣慰

“孙膑故里杯”全国书画名家作品展举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 陈正国) 6月29日,为庆祝中国共产党建党103周年,大力弘扬一代兵师孙膑文化,由菏泽市孙膑文化研究会、鄄城县总工会、鄄城县文化和旅游局、鄄城县孙膑研究会主办,鄄城县孙膑书画院、鄄城县文化馆承办,山东研学国际旅行有限公司协办的“孙膑故里杯”全国书画名家作品展,在鄄城县文化中心开幕。

据介绍,本次书画展得到



“七一”建党节义诊送健康

广大老党员是党和国家的宝贵财富,他们为经济发展和社会进步作出了巨大贡献。为促进优质医疗资源下沉,方便老党员就近就医,切实提高他们看病就医的获得感、幸福感和满意度,菏泽鲁西新区万福办事处、菏泽骨伤医院联合开展了此次义诊活动。

当天的义诊活动现场,人头攒动,菏泽鲁西新区万福办事处辖区内的广大老党员,“组团”咨询问诊。菏泽骨伤医院医护人员免费为广大老党员提供健康咨询,骨科检查,量血压、测血糖,指导个性化用药,并向老党员讲解一些常见病、多发病、慢性病的防治知识和日常急救措施。

据了解,主办方将以此次

活动为契机,持续开展健康义诊进社区活动,为广大居民提供更加优质、高效、便捷的诊疗服务,为建设“健康菏泽”作出更大贡献。